

صرف المسح کے وسیلے سے ہم خدا کے پاس آسکتے ہیں اور ہمارے گناہ معاف ہو سکتے ہیں۔ (متی 7 باب 13 تا 14 آیت)۔ آپ خدا کے غضب سے صرف فضل ہی سے بچ سکتے ہیں، صرف المسح پر ایمان رکھنے کے وسیلے سے۔ خدا سے نجات کا ٹھکانہ حاصل کرنے کے لیے آپ کو ضرور توبہ کرنی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ کو یہ اقرار کرنا ہے کہ آپ نے خدا کے خلاف گناہ کیے ہیں آپ کو ضرور اس بات کا افسوس ہونا چاہیے کہ آپ نے خدا کے خلاف جرم کیے ہیں۔ آپ کو ضرور ایمان رکھنا ہے کہ المسح آپ کے گناؤں کے لیے صلیب پر مومے ہیں۔ توبہ اس بات سے بہت بڑھ کر ہے کہ آپ خدا کو یہ بتائیں کہ آپ کو افسوس ہے، اگر آپ کی توبہ اصل ہے اگر ایسا ہے کہ خدا آپ کے دل میں کام کر رہا ہے، تو یہ آپ کی زندگی میں ہمیشہ کے لیے ہوگا۔ روح القدس آپ کی زندگی میں آئے گا اور آپ کے دل میں رہے گا، اور آپ کو المسح میں نیا انسان بنا دے گا۔ آپ کے ماضی، حال اور مستقبل کے گناہ ہمیشہ کے لیے ختم کر دیے جائیں گئے۔ آپ روحانی طور پر پھر سے پیدا ہو جائیں گئے۔ آپ خدا تعالیٰ کے خاندان میں شامل ہو جائیں گئے اور مزید گناہ کے غلام نہیں رہیں گئے۔ آپ توبہ کے پھل لائیں گے۔ (متی 3 باب 8 آیت) اور آپ اچھی باتوں جن سے آپ نفرت کرتے تھے سے محبت کریں گئے، اور بُری چیزیں جن سے آپ محبت کرتے تھے نفرت کرنا شروع کر دیں گے۔

کلام مقدس فرماتا ہے ”اب نجات کا دن ہے“ آپ کو ابھی توبہ کرنی ہے اور اس پر ایمان لانا ہے (2 کرنتھیوں 6 باب 2 آیت) آپ کو پتہ نہیں کہ کب آپ مرجائیں اس لیے انتظار کا وقت نہیں ہے، (لوقا 12 باب 20 آیت) خدا اُس کے ذریعے آپ کو اپنا رحم اور فضل بخشتا ہے، اپنے دل کو خدا کے خلاف سخت نہ کریں۔ (عبرانیوں 3 باب 8 آیت) آپ ساری رات خدا سے دُعا کریں اگر آپ چاہتے ہیں، کہ آپ کا کلام خدا پر ایمان قائم ہو اور توبہ کی طرف رجوع لائیں، کیونکہ یہ خدا کی طرف سے بخشش ہے۔ (افسیوں 2 باب 8 آیت) آپ کی دُعا میں آپ کو نہیں بچا سکتیں، دُعا ایک میڈیسن کی ایک گولی کی طرح نہیں ہے سو آئسوں کے ساتھ اپنا دل خدا کے لئے کھولیں، خدا کہتا ہے کہ ”لیکن میں اُس شخص پر نگاہ کروں گا اسی پر جو غریب اور شکستہ دل ہے، اور میرے کلام سے کانپ جاتا ہے“۔ سو اپنا دل خدا کے سامنے کھولیں اپنے دل کو اُس کے سامنے تُوڑ دیں۔ خداوند کے سامنے فروتنی کرو اور وہ تمہیں سر بلند کرے گا۔ (یعقوب 4 باب 10 آیت)۔

خدا حکم دیتا ہے کہ آپ توبہ کریں اور المسح کی انجیل پر ایمان لائیں۔ اگر آپ المسح پر ایمان لاتے ہیں تو ایمان میں مضبوطی کے لئے ایک بائبل مقدس حاصل کریں، روزانہ اس کا مطالعہ کریں اور وہ جو کتنی ہے اس پر عمل پیرا ہوں۔ بائبل کی تعلیم دینے والے چرچ کی تلاش کریں اور اس کے ساتھ رفاقت رکھیں۔ اپنی زندگی میں المسح کی گواہی کیلئے ایمانداروں کے ہتھمہ میں شامل ہوں۔

”خدا آپ تمام پڑھنے والوں کو برکت دے اور اپنے کلام کی روشنی آپ پر ظاہر کرے۔“

مزید معلومات اور پمفلٹ حاصل کرنے کیلئے!

daudyounus@yahoo.com

اس کے بعد وہ قبر میں دفن ہوئے اور تیسرے دن مردوں میں سے جی اُٹھے، اس طرح خدا نے تصدیق کر دی کہ گناہوں کا فدیہ ادا ہو گیا ہے۔ اور المسح نے صلیب پر فرمایا ”تمام ہوا“۔ کیونکہ جو کچھ المسح نے صلیب پر انجام دیا اس کے بعد خدا تعالیٰ نے قانونی طور پر آپ کے مجرم نہ ٹھہرائے جانے کا اعلان کیا۔ اب قانون آپ کو قید نہیں کر سکتا، اور یہ ہی وہ واحد راستہ ہے کہ عدل پسند خدا گناہگاروں کو بغیر شریعت کی خلاف ورزی کیے عدل سے معاف کرتا ہے۔ کوئی بھی شخص گناہوں کی معافی کا مستحق نہیں ہے خدا یہ تھا اپنے فضل کے سبب سے بخشا ہے (افسیوں 2 باب 8 آیت)۔ کوئی ایسا کام یا مذہبی رسم نہیں جسے ادا کر کے آپ اس کے مستحق ہو سکیں۔ خدا اچھا ہوتا ہے دُنیا سے محبت کرے اور اُن کو بچائے جو توبہ کرتے ہیں اور یسوع المسح پناہ دیتے ہیں، خدا نے تمام انسانوں کو حکم دیا کہ وہ گناہوں سے توبہ کریں (اعمال 17 باب 30 آیت) اور انجیل پر ایمان لائیں (مقرس 1 باب 15 آیت) ایمان لانا اس بات سے بہت آگے ہے کہ آپ مائیں کے یہ سچائی ہے۔ آپ کو اس ایمان پر عمل کرنا ہے۔ ”اگر آپ کو ایک جہاز سے لودنا ہے آپ یہ ایمان رکھیں کہ پیرا شوٹ آپ کو بچا سکتا ہے، کافی نہیں ہے اس کے لیے آپ کو پیرا شوٹ پہننا ہے اور پھر ماننا ہے کہ اب آپ کی جان بچا سکتا ہے۔“ اسی طرح آپ کو نجات کے لیے صرف المسح پر ایمان لانا ہے۔ خدا نے ایک دن کو مقرر کیا ہے جس دن وہ دُنیا کی عدالت کرے گا۔ تمام گناہگاروں اور سرکشوں کی عدالت ہوگی اور روزِ حق میں ڈالے جائیں گئے۔ تمام خفیہ گناہ ظاہر ہو جائیں گئے۔ (1 کرنتھیوں 4 باب 5 آیت) اور خدا ہر انسان کو اُس کے کاموں کے مطابق بدلہ دے گا خواہ وہ اچھے ہیں یا بُرے۔ (یرمیاہ 17 باب 10 آیت) ،

(2 کرنتھیوں 5 باب 17 آیت)۔ کیا آپ کے گناہ خدا کی پاکیزگی کے سامنے کھڑے رہ سکتے ہیں؟ کیا ہوگا کہ اگر آپ کے خیالات ایک سال کے لیے ریکارڈ کیے جائیں اور پھر آپ کے دوستوں اور خاندان کے سامنے لائے جائیں؟ آپ کس قدر شرمندگی محسوس کریں گے؟ اور اس سے کہیں زیادہ شرمندگی آپ روزِ عدالت میں خدا کے حضور محسوس کریں گے؟ آپ اپنے طور پر خدا کے حضور کھڑے نہیں رہ سکتے، آپ کو اپنے گناہوں کو ڈھکنے کے لیے پردہ کی ضرورت ہے، اور یہ پردہ صرف توبہ اور خدا کی طرف رجوع کرنے، اور المسح پر ایمان رکھنے کے وسیلے حاصل ہوتا ہے۔ ”اور کسی دوسرے کے وسیلے سے نجات نہیں کیونکہ آسمان کے نیچے آدمیوں کو کوئی دوسرا نام نہیں بخشا گیا جس کے وسیلے سے ہم نجات پائیں۔“ (اعمال 4 باب 12 آیت) المسح ایک نبی نہ تھے۔ ”جس کسی نے مجھے دیکھا ہے اُس نے باپ کو دیکھا ہے،“ (یوحنا 14 باب 9 آیت)۔



اہم ترین سوال؟